

分析全区统考分数并反馈,错!

我省四“单位”减负不力被教育部通报

星报讯(记者 王涛) 教育部日前发布义务教育阶段学校“减负万里行·第二季”活动督查通报,我省有4例问题被通报,其中,合肥市蜀山区作为一个整体被通报,其他3例问题单位分别是:阜阳市阜南县阜南七小、阜阳市九中、阜阳市颍泉区三里小学。

6月上旬,教育部派出由教育行政干部、国家督学、相关专家及新闻记者组成的5个督查组,分别对河北、山西、安徽、河南等十个省份义务教育学校规范办学行为情况进行了督查巡视。督查中发现了一些办学行为不规范的问题。有的学校没有做到划片就近入学,仍采取面试、选拔性考试或其他方式选拔学生。有的地方音体美课程、地方课程等开设不足。少数学校未能全面落实每天锻炼一小时

要求。少数学校对学生考试成绩进行排名并张榜公布。有的学校利用周末组织学生上课。有的地方学校责任督学挂牌督导制度没有全面落实,在安全管理上还存在薄弱环节。大班额现象在有的地方较普遍,有的学校教学仪器设备不足,有的地方教师不足,教师缺少编制现象比较突出。另外,“学校减负、家长增负,校内减负、校外加负”的现象还不同程度存在。

我省被通报的四例问题是:合肥市蜀山区,存在将全区统考分数进行分析并向学校教师进行反馈的情况;阜阳市阜南县阜南七小,一年级周总课时为28节,超过国家和省的26节要求;阜阳市九中,学生活动场地严重不足,影响学生正常体育锻炼;阜阳市颍泉区三里小学,音乐、美术教师较少,存在相关课程被挤占情况。

电缆坠落,民警连续8小时轮流撑起

星报讯(许开翔 记者 胡昊) 8月5日23时许,天长市金集镇天然居度假村附近的公路边,一根电线杆被车辆碰倒,多条高压线和通信电缆坠落下来,横七竖八地悬在半空,导致过往车辆无法通行。

23时03分,接到110的指令后,天长市公安局金集派出所民警火速赶到现场,随即向上汇报,通知相关部门派员前来抢修。与此同时,交警也赶到现场。派出所民警和交警分头把守,疏导交通。为保证道路畅通,民警们找来一根长竹竿,

撑起悬在半空中的高压电线和通信电缆,让被堵的车辆一辆一辆安全通过。

很快,电力部门的人员赶到现场,及时抢修,排除了高压电线对过往车辆和行人的威胁。但是,通信公司的维修人员没有及时赶来,民警们轮番上阵撑线,一直坚持到8月6日早晨7时30分电缆线修好后才离开。

民警们一夜的坚守换来了事发路段的安全,保障了过往车辆和行人的平安,过往司机纷纷主动鸣笛致谢。

为逃债拆下挖掘机GPS

星报讯(张红 风容林 记者 王小雨 李青松) 近日,芜湖市鸠江分局经侦大队成功破获一起合同诈骗案,为企业追回45万元损失。

今年6月初,鸠江公安分局经侦大队接到安徽某工程机械有限公司报警:2010年4月至5月,一名姓拾的男子与该公司签订订货合同,购买了两台大型工程

挖掘机,共63万元。拾某将两台挖掘机提走时仅支付18万元,其余货款一直未付。随后,拾某为逃避供货方追债和警方追查,私自将挖掘机上的GPS系统拆除。

警方6月底发现拾某在徐州出现,迅速赶赴当地将其缉拿归案,面对审查,拾某对犯罪事实供认不讳。截至8月初,其家属退回了45万元赃款。

中央媒体看安徽

路径不拘一格 目的都是扶贫

安徽省推进大别山片区扶贫开发

据《农民日报》8月5日头版头条报道 大别山片区地处安徽、河南、湖北三省交界地带,集革命老区、粮食主产区和沿淮低洼易涝区于一体,是国家新一轮扶贫攻坚的主战场之一。作为扶贫开发任务较重的省份,安徽贫困人口量多面广,一系列关乎民生的发展问题摆在农业大省安徽的面前。

“以改革创新著称的安徽同样要以扶贫机制创新为动力、以富民为目标、以集中连片地区为重点、以解决突出问题为主攻方向,扎实做好扶贫开发各项工作,加快贫困地区发展。”安徽省副省长梁卫国

说,在新一轮扶贫开发阶段,安徽省委省政府将始终坚持贯彻中央“区域发展带动扶贫开发、扶贫开发促进区域发展”的基本思路,走出一条特色的坚实道路。

今天,意气风发的安徽人正大力实施精准扶贫到村到户。瞄准贫困村、贫困户,一家一户摸情况,逐村逐户搞帮扶,变“大水漫灌”为“精准滴灌”。给贫困人口建档立卡、分析致贫原因、安排结对干部、确定帮扶措施,最终实现一户一户的脱贫。同时以创新贫困县考核机制为重点,引导贫困县把扶贫开发工作真正摆到“重中之重”。

两女子为争厕所引发群殴

星报讯(刘兴勇 记者 曹开发) 8月4日晚11点多,宁国西津派出所接到群众报警电话称,在市区某KTV内有人打架。

派出所民警立即赶到现场,在该KTV厕所门口,十余人缠斗在一起,民警上前制止,并将双方参与斗殴的当事人许某(女)、王某(女)等人带回派出所。

经了解,当晚10点多,许某及朋友陈某、丁某、童某等6人到该KTV唱歌,此时,王某、高某、江某等5人也在该KTV另一包厢里唱歌。期间,许某与王某为争上厕所发生争执,双方朋友闻讯赶到,继而打成一团,旁观者见状立即报警。

目前,警方已对此案作出治安处罚。

群星闪耀

安徽省第六届中国银联收银员职业技能竞赛暨第五届全省商业服务优秀店长评选

九月,我们一起为你点赞

参赛单位及合作商持续招募中……

获奖选手将有机会获得:

安徽省五一劳动奖章 / 安徽省巾帼建功标兵 / 安徽省三八红旗手
 安徽省商业服务业“巾帼建功标兵” / 安徽省商业服务业技术能手
 全省商业服务业优秀店长

主办: 中国人民银行合肥中心支行工会工作委员会
 安徽省财贸工会
 安徽省商业联合会
 中国银联安徽分公司

承办: 市场星报
 协办: 银联商务有限公司安徽分公司
 支持: 安徽省妇女联合会
 共青团安徽省委员会

招商合作热线: 0551-62610788 / 18656152353